



## **В Санкт-Петербурге бывший сотрудник милиции признан виновным в угрозе убийством учительнице**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику милиции Андрею Петрову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством). Следствием и судом установлено, что днем 26 октября 2010 года Петров зашел в кабинет, где проводились занятия младших классов школы №339, и в грубой форме предложил учительнице выйти с ним, чтобы высказать претензии по поводу получения травмы дочерью его сожительницы. Получив отказ, Петров схватил женщину руками за кофту и в коридоре первого этажа школы, угрожая убийством, нанес ей несколько ударов кулаками по голове, а также ногой по телу, причинив потерпевшей легкий вред здоровью. Приговором суда Петрову назначено наказание в виде 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Следует отметить, что осужденный, который находится под стражей, является обвиняемым по уголовному делу в отношении членов преступного сообщества, совершавших в течение нескольких лет на территории Санкт-Петербурга, преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

12 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554156>